



В Новгородской области возбуждено уголовное дело по факту обрушения аттракциона «Цепочная карусель»

Вечером 28 июля 2013 года на территории центральной площади города Пестово Новгородской области во время празднования Дня города произошло обрушение аттракциона «Цепочная карусель». Несколько человек, среди которых двое несовершеннолетних детей, с полученными телесными повреждениями были доставлены в районную больницу. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей). Расследование дела взято под особый контроль руководителем Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области Валерием Симкиным. В настоящее время на месте происшествия работает следственно-оперативная группа. Проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Июля 2013

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/785685>